

“一盔一戴”很重要 道路行驶不求“快” “安全大餐”配送外卖小哥



记者 姚付林 摄

晚报讯 (记者 姚付林) 近日,滕州开展“一盔一戴”宣传活动,针对外卖特殊行业,开展面对面交通安全宣传,向外卖小哥讲解关于开展“一盔一戴”安全守护行动的内容及重要性,告诫他们工作中不要求“快”,安全第一。

民警向外卖小哥讲解了公安部关于开展“一盔一戴”安全守护行动的内容及重要性,结合辖区道路交通实际,对他们进行了道路交通安全法规教育。通过讲解、规范佩戴安全头盔,提醒广大配送人员在驾

驶摩托车、电动自行车送餐过程中,一定要遵守道路交通安全法律法规,不得闯红灯、逆行、接打电话、不按规定车道行驶、不戴安全头盔及驾驶未检验车辆等,做一名文明、守法的配送人员。

此外,民警还结合外卖人员以电动自行车为主要交通工具的特点,结合近期因不戴头

盔等造成的交通事故,重点向配送人员讲解骑乘三轮车不戴安全头盔、随意变更车道、闯红灯、逆行等不文明交通违法行为的危害,告诫他们不能只为看经济效益而盲目求“快”,将安全抛之脑后。同时,民警向配送人员发放相关宣传资料和介绍配送途中出行注意事项等安全常识。



中国(滕州)微山湖湿地红荷节开幕

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 甘甜) 又是一年红荷节,万荷盛开迎客来。八月的红荷湿地,绿苇摇曳,荷香拂面,小船摇曳,风光旖旎。8月14日,在荷莲争艳的美好时节,来自全国各地的宾客再次相约微山湖畔,共享红荷盛宴。

当日上午9时30分,第十九届中国(滕州)微山湖湿地红荷节开幕式暨中国(滕

州)大运河国家文化公园手造营地开营仪式拉开帷幕。今年湿地的荷花分外妖娆,远远望去,各种荷花竞相绽放,吸引了众多游客前来赏荷观光。

本届红荷节以文化为核心,以山东手造为载体,促进旅游观光、休闲康养、研学教育、科普宣传融合发展,进一步擦亮了滕州文化旅游品牌。

中国(滕州)大运河国家文化公园手造营地开营

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 田璐) 8月14日,中国(滕州)大运河国家文化公园手造营地正式开营。

铁锅、藕粉、秋梨膏、松枝鸟、手工剪纸等展销区内,入选“山东手造优选100”的产品、滕州及周边地市优秀手造产品、代表性非遗文创旅游商品集中进行展销,让广大游客零距离感受到了手造产品的魅力。

手工传统剪纸一经亮相,吸引了很多游客围观。“今天来购买手工剪纸的游

客很多,销量也不错。希望通过手造营地这个平台,吸引更多市民前来游玩,进一步展现非遗产品的魅力,推动非遗活起来、兴起来,让手造产品走进更多人的生活。”滕州非遗传承人王小明说。

中国(滕州)大运河国家文化公园手造营地,位于微山湖红荷湿地景区游客服务中心西侧,总面积近600平方米,分设手造产品展销、非遗技艺展演、休闲文化体验三大区域。

8月中旬严管路段有调整

晚报讯 (记者 董艳) 为有效加强薛城辖区的道路交通安全管理工作,8月15日起,薛城区将新设、调整15条机动车违法停车行为严格管理路段和1处电子监控违法停车抓拍设备。

新设、调整的机动车违法行为严管路段分别为,和谐路:黑龙江路—榴园大道段,民生路:黑龙江路—鄒兰路段,光明大道:京台高速立交桥—黑石岭村段,祁

连山路:黑龙江路—鄒兰路段,泰山路:光明路—鄒兰路段,长江路:全线,黄河路:全线,珠江路:全线,太行山路:全线,广场西路:长江路—鄒兰路段,广场东路:长江路—鄒兰路段,六盘山路:全线,燕山路:光明路—临山路段,中和路:泰山路—德仁路段,湘江路:全线,一处电子监控抓拍设备位于鄒兰路:茶棚村小学路段。



缅怀先烈

昨日上午,台儿庄大战纪念馆举行纪念活动,重温历史,缅怀先烈。活动中,台胞代表和黄埔军校同学会亲属联谊会代表,分别敬献花篮,社会各界人士依次献花,缅怀台儿庄大战中牺牲的抗日英烈。

(记者 孔浩 通讯员 谭雨 摄)

食品来源可查、去向可追、有问题可召回

“互联网+明厨亮灶”可以放心吃

晚报讯 (记者 孔浩) 记者日前从市市场监督管理局获悉,该局积极打造枣庄市重要产品追溯体系管理暨市级“互联网+明厨亮灶”平台,利用“互联网+”理念,通过追溯数据的采集,保障食品来源可查、去向可追、有问题可召回。

“互联网+明厨亮灶”是“明厨亮灶”建设的升级版,该平台建设整合了政府、企业端、公众端等功能,即借助安装在加工制作场所的设备,依托网络传输技术,接入当地“明厨亮灶”监管平台,实现后厨加工、烹饪、仓储、清洗消毒等重点区域、重要环节“透明化”“可视化”,让师生、家长和管理人员通过手机客户端、电脑终端查看实时影像,对餐饮食品加工过程进行即时监督、远程监控和零距离监管。

市民通过扫描二维码,可以

查看平台学校后厨的“互联网+明厨亮灶”以及食品溯源信息、食材的农药残留检测、配送公司的营业执照食品经营许可证健康证、供应商的营业执照食品经营许可证健康证。在每个学校校门口或餐厅门口处都有投放追溯海报,学生家长、老师、社会大众通过扫码就可以查看食品追溯信息及后厨实时监控。构建社会共治的食品安全监管体系,让社会大众充分参与,将“少数人管多数人”转变为“多数人管少数人”。

